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HOSTINNÉ ZNOVU BOJUJE ZA GYMNÁZIUM
V roce 2017 se město Hostinné postavilo pro-

ti záměru zrušit místní osmileté gymnázium. 

Díky petici s 2 647 podpisy, kterou jsem jako 

starostka osobně předala na krajský úřad, se 

podařilo školu zachránit. Dnes se historie 

opakuje – a  Hostinné znovu hájí vzdělávací 

instituci, která má pro město zásadní význam.

Královéhradecký kraj plánuje od  školního 

roku 2026/2027 neotevírat nové třídy osmi-

letého gymnázia a  od  roku 2030/2031 tento 

obor zcela nahradit čtyřletým. Město Hostin-

né se proto aktivně připojuje k občanské peti-

ci, která žádá odklad tohoto kroku minimál-

ně o  dva roky. Petici iniciovali rodiče žáků, 

současní i  bývalí učitelé školy, kterým není 

budoucnost gymnázia lhostejná.

Cílem petice je vytvořit prostor pro zavedení 

inovativní výuky, kterou představuje zejména 

projektová forma vzdělávání, jež by mohla 

přilákat studenty z  širšího regionu. Rychlý 

a jednostranný přechod bez přechodného ob-

dobí může vést k  destabilizaci školy, odcho-

du kvalifikovaných pedagogů, snížení kvality 

vzdělávání a zhoršení dostupnosti studia pro 

děti z Hostinného i okolí.

Zachování rovnováhy středoškolské vzdě-

lávací nabídky v  Hostinném je klíčové.

Vedle Výchovného ústavu a  Střední školy 

a Základní školy Sluneční, které se zaměřují 

na  žáky se specifickými vzdělávacími potře-

bami, je nezbytné udržet i  standardní ma-

turitní obory. Ty tvoří důležitou protiváhu 

a přispívají k sociální stabilitě města. Osmile-

té gymnázium má v Hostinném dlouholetou 

tradici a  představuje významnou vzdělávací 

možnost pro talentované žáky. Jeho existence 

podporuje udržení mladých rodin v regionu 

a rozvoj místní komunity.

Město je připraveno podpořit školu i  prak-

ticky, například poskytnutím vhodné budo-

vy pro internátní ubytování studentů, které

je klíčové pro rozvoj nové vzdělávací identity 

školy.

Za  účelem vyjádření podpory petici svola-

lo město mimořádné zasedání zastupitel-

stva na  22. října 2025. Jednání se zúčastnila 

i  náměstkyně hejtmana pro oblast školství 

Mgr. Jana Berkovcová, která diskutovala s ob-

čany i zastupiteli o možných řešeních.

Kvalitní vzdělávání v Hostinném má pro nás 

zásadní význam a jsme připraveni za něj zno-

vu bojovat.

Dagmar Sahánková, starostka

NOVÉ 
KADEŘNICTVÍ

V  objektu čp. 61 se začátkem 

října otevřelo zrekonstruované 

kadeřnictví. Byly provedeny 

nové rozvody zdravotechniky, 

topení, elektro, vytápění, větrá-

ní, úprava podlahových ploch, 

výměna výloh a vstupních dve-

ří do provozovny.

VÝSLEDKY VOLEB DO POSLANECKÉ SNĚMOVNY PARLAMENTU ČESKÉ 
REPUBLIKY V HOSTINNÉM, KTERÉ SE KONALY VE DNECH 3.–4. 10. 2025

Okrsky
Volební účast v % Odevzdané obálky Platné hlasy % platných hlasů

celkem v %

4 100,00 67,18 2 292 2 273 99,17

Volební strana Platné hlasy Volební strana Platné hlasy

číslo název celkem v % číslo název celkem v %

4 VÝZVA 2025 1 0,04 16 Česká pirátská strana 136 5,98

6 Svoboda a př. demokracie (SPD) 208 9,15 17 Koruna Česká (monarch.strana) 8 0,35

7 Česká suverenita soc. dem. 5 0,21 18 Volt Česko 3 0,13

8 PŘÍSAHA občanské hnutí 20 0,87 20 Motoristé sobě 180 7,91

9 Levice 1 0,04 22 ANO 2011 939 41,31

10 Česká republika na 1. místě! 11 0,48 23 STAROSTOVÉ A NEZÁVISLÍ 249 10,95

11 SPOLU (ODS, KDU-ČSL, TOP 09) 376 16,54 25 Stačilo! 124 5,45

14 Hnutí občanů a podnikatelů 4 0,17 26 Voluntia 4 0,17

15 Hnutí Generace 4 0,17
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C O SE  DĚJE  V  HOST INNÉM

SLAVNOSTI VÍNA

Koncem září proběhly již posedmé slav-

nosti vína v Hostinném, kde bylo možné 

ochutnat burčák i vína z Velkých Pavlovic, 

posedět venku i ve sklípku.

POSLEDNÍ NAHOZENÍ

V  sobotu 27. září rybáři opět uspořádali 

poslední nahození – akci, kde se nesoutě-

ží, ale jde spíše o přátelské setkání a "ven-

kovní výroční schůzi“.

DRAKIÁDA

Dne 27. září proběhla již tradiční drakiáda. 

Děti mohly cestou na Hliňák plnit zajímavé 

úkoly, za jejichž splnění je čekala odměna 

v podobě občerstvení. Na nebi se prolétlo 

přibližně 70 draků a akce přilákala kromě 

místních i návštěvníky z širšího okolí.

DRAKIÁDA MŠ

V úterý 30. září mateřská škola uspořáda-

la drakiádu pro všechny budovy školky. 

V parku děti plnily úkoly, za které po výš-

lapu na  Sibylu dostaly sladkou odměnu. 

Zároveň všichni mohli pouštět draky.

SVATOVÁCLAVSKÁ HRA

Na sv. Václava 28. září Skautské středisko 

Dobráček Hostinné uspořádalo tradiční 

Svatováclavskou hru. Pro skauty i  širo-

kou veřejnost byl připraven bohatý pro-

gram se stanovišti a občerstvení. Všichni 

tak mohli prožít zajímavé odpoledne ještě 

ve slunečném počasí.

VOLBY 2025

V  pátek 3. a  v  sobotu 4. října se konaly 

volby do Poslanecké sněmovny Parlamen-

tu České republiky.

PRVNÍ PRODLOUŽENÁ

Dne 3. října tanečníci místního taneční-

ho kurzu se dočkali první prodloužené. 

Tématem byly Elementy – všichni se tak 

mohli kochat krásnými maskami.

ZAVÍRÁNÍ ŠOUPÁTEK

Začátkem měsíce října proběhlo tradiční 

krkonošské zavírání šoupátek. Motosezóna 

pro letošní rok byla tak oficiálně ukončena.

TÝDEN SENIORŮ

Od  1. do  4. října proběhl Týden seniorů 

s  pestrým programem. Ve  středu potěšili 

publikum žáci ZUŠ Hostinné a  Vladimír 

Walda Nerušil hity Waldemara Matušky. 

Čtvrtek nabídl měření zraku na  radnici 

a  zdravotní aktivity na  náměstí pod ve-

dením studentů Krkonošského gymnázia 

a SOŠ Hostinné. V pátek se slavilo v Domo-

vě s  pečovatelskou službou za  doprovodu 

živé hudby. Týden vyvrcholil sobotní olym-

piádou ve sportovní hale – aktivní dopoled-

ne plné pohybu, občerstvení a dobré nálady.

NEJSTARŠÍ OBČANKA
HOSTINNÉHO

Dne 6.  října vedení města navštívilo 

naši nejstarší občanku – paní Kateřinu 

Šmídovou, která oslavila sté narozeniny! 

Narodila se na  Slovensku a  před válkou 

odešla právě do  Hostinného, kde se ná-

sledně v  tehdejší tančírně na  Kudrnáči 

potkala se svým nadcházejícím partne-

rem. Upřímně blahopřejeme k  tomuto 

významnému jubileu.

BESEDA PRALES

V  úterý 7. října ve  Františkánském  klášte-

ře Hostinné proběhla beseda Prales, kterou 

vedla Veronika Souralová pocházející z Hos-

tinného. Ta je ředitelkou společnosti Czech 

Photo, kurátorkou mnoha výstav nebo za-

kladatelkou nové soutěže Czech Nature Pho-

to pro české a slovenské fotografy přírody.

VÝROČÍ 190 LET 

Společnost KRPA PAPER, a.s. si letos při-

pomíná 190 let výroby papíru v  Hostin-

ném, čímž se řadí mezi nejdéle fungující 

papírny ve střední Evropě. 190 let tradice, 

kvality a  inovací. Přejeme dalších nespo-

čet úspěšných let.



311 /  2025 ·  www.hos t inne . i n fo

C O  SE  DĚJE  V  HOST INNÉM /  ZPRÁVY Z  MĚSTA

BENEFIČNÍ KONCERT

Interpretem říjnového benefičního kon-

certu, jehož výtěžek putoval na restauro-

vání vzácných varhan v  místním koste-

le, byl Michal Charvát. Zazpíval známé 

i méně známé písně Karla Gotta a rád se 

do našeho kraje vrací.

STAVBA DOMOVA
PRO SENIORY

Stavba domova pro seniory pokračuje dle 

plánu. Na  novém křídle proběhlo beto-

nování stropů a podlah, ve  stávající části 

se pracuje na elektroinstalaci. Následovat 

bude průzkum krovů a vyzdívky nosných 

konstrukcí.

FASÁDA ČP. 59 OPRAVENA

Fasáda čp. 59 dostala nový vzhled. Před-

mětem zakázky byla úprava nádvorní 

a boční fasády objektu čp. 59, ul. Náměs-

tí. Byly opraveny štuková omítka, lemy 

oken, římsy v ul. Labská fortna a rozpěr-

né oblouky.

Město Hostinné uveřejňuje záměr 

PRONAJMOUT MĚSTSKÝ BYT Č. 9

o velikosti 1+1 (52,07 m2)

v domě čp. 143 v ul. Horská v Hostinném.

Prohlídka bytu proběhne 4. 11. 2025 od 14:00 do 14:50 hod.

Termín pro podání nabídek je do 11. 11. 2025 do 10:00 hod.

Bližší informace naleznete na internetových stránkách města Hostinné

www.hostinne.info, na úřední desce nebo na MÚ Hostinné

 u Kateřiny Cilerové, kancelář č. 35, 499 404 723, majetek.nebyty@muhostinne.cz.

POSLEDNÍ VOLNÝ POZEMEK NA PRODEJ

Město Hostinné nabízí k  prodeji poslední volný pozemek ležící v  lokalitě Dobrá 

mysl, k. ú. Hostinné, určený pro výstavbu rodinného domu. Jedná se o pozemek 

par. č. 618/2 (trvalý travní porost) o výměře 1 131 m2 (v plánku označen číslem 2) 

nabízený za minimální kupní cenu 1.639.950 Kč. 

Kupující se v kupní smlouvě zaváže provést na pozemku stavbu rodinného domu se 

sedlovou střechou (1 nadzemní podlaží a podkroví), a to v souladu s územní studií, 

která je dostupná na webových stránkách města Hostinné. 

Případným zájemcům doporučujeme pečlivě prostudovat záměr města disponovat 

nemovitým majetkem č. 49/2025, který je zveřejněn na úřední desce města a na elek-

tronické úřední desce města Hostinné, včetně jeho příloh. V případě bližších infor-

mací je možné se obrátit na odbor investic a majetku Městského úřadu Hostinné.

Zájemci o koupi pozemku se mohou přihlásit do výběrového řízení v termínu 

od 14. 10. 2025 do 1. 12. 2025 do 11.00 hod. předepsaným způsobem. 

Případné další dotazy zodpoví a bližší informace podá Mgr. Kateřina Hromádková,

odbor investic a  majetku MěÚ Hostinné, tel.: 499  404  742, mob.: 602  526  832,

e-mail: majetek.smlouvy@muhostinne.cz

typ A:

stavba se sedlovou 

střechou

– 1 NP + podkroví

typ B:

„bungalov“

– přízemí (1 NP)

Monika Vacková, vedoucí odboru OIM
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ZPRÁVY Z  MĚSTA

NAŠE ŠKOLA SI ZASLOUŽÍ DŮVĚRU, NE POMLUVY
Milí občané,

v  posledních týdnech se po  Hostinném 

šíří řada zkreslených a nepodložených in-

formací o Základní a mateřské škole Karla 

Klíče Hostinné a  její ředitelce. Jako sta-

rostka města a zástupce zřizovatele školy 

cítím povinnost se k této situaci otevřeně 

a věcně vyjádřit.

Často se hovoří o tom, že ze školy odešlo 

větší množství učitelů. Ano, jistá fluktua-

ce tu byla, ale pojďme si říci fakta. Třetina 

z těchto odchodů se týkala záskoků nebo 

ukončení pracovního poměru ve zkušeb-

ní době. Další třetina odešla z přirozených 

důvodů, jako je odchod do důchodu nebo 

stěhování. A poslední třetina učitelů ode-

šla na vlastní žádost. Z velké části proto, 

že nebylo možné vyhovět jejich individu-

álním požadavkům. Například čerpání 

dovolené mimo školní prázdniny nebo 

nárokování si proplacení mzdy za  práci, 

která nebyla řádně odvedena. Pokud ně-

kdo považuje vyžadování pracovní kázně 

a dodržování zákoníku práce za „tvrdost“, 

je to jeho osobní pohled. Vedení školy má 

právo i povinnost nastavit jasná pravidla.

Mezi odcházejícími pedagogy byli i  jed-

notlivci, kteří neprojevili zájem o  další 

profesní rozvoj a  nesouzněli s  principem 

rovného přístupu a  stejných podmínek 

pro všechny. Cílem vedení školy i  města 

je vybudovat v Hostinném kvalitní vzdělá-

vací instituci. Dnes má škola tým učitelů, 

kteří se chtějí vzdělávat, posouvat ve svém 

oboru a tvořit moderní školu. Ano, každá 

změna bolí. Ale beze změny není pokroku.

Často se také doslýcháme, že noví peda-

gogové nemají potřebné vzdělání. Jedná 

se opět o nepravdivá tvrzení. Noví učitelé 

mají odpovídající kvalifikaci, každý nový 

pedagog má uvádějícího učitele a zároveň 

mentorskou podporu zkušených profesi-

onálů. Škola má nastavený systém, který 

zajišťuje odborný růst i bezpečné začleně-

ní nových pedagogů.

Je známo, že když se sejde více rodičů, 

vznikne bouřlivá debata. My jsme ji chtěli 

slyšet přímo, bez domněnek a  bez „jed-

na paní povídala“. Město Hostinné proto 

svolalo schůzku s rodiči, aby si vyslechlo 

jejich názory. Z  přibližně 1 000 rodičů 

našich žáků se jich dostavilo 27. Z  dis-

kuse vyplynulo, že mnozí rodiče své při-

pomínky k chodu školy neřeší přímo, ani 

s konkrétním pedagogem, ani s ředitelkou 

či se zřizovatelem. Místo toho se obracejí 

na sociální sítě, kde se však žádného řeše-

ní nedočkají. Naopak, dva rodiče se podě-

lili o pozitivní zkušenost, když se obrátili 

přímo na ředitelku školy. Problém pak byl 

vyřešen rychle a  ke  spokojenosti všech 

stran. To je ten správný postup! 

Jsme rádi, že se rodiče přišli podělit o své 

podněty a  připomínky, které jsme odpo-

vědně zaznamenali. S  vedením školy se 

jimi budeme zabývat a  rodičům zašleme 

zpětnou vazbu. A protože věříme, že pro-

blémy se nevyhýbají žádné škole ani žádné 

rodině, firmě nebo městu, víme, že jediná 

cesta k  jejich řešení vede přes otevřenou 

komunikaci. Mlčení ještě nikdy nic nevy-

řešilo a Facebook už vůbec ne.

Jsme přesvědčeni, že si škola zaslou-

ží hodnocení postavené na  faktech, ne 

na šeptandě. Jako zřizovatel jsme se proto 

s  vedením školy domluvili na  provedení 

sociometrie pedagogického sboru, která 

pomůže zmapovat vztahy mezi učiteli. 

Zároveň proběhne hodnocení atmosféry 

mezi pedagogy ze strany České školní in-

spekce. Cílem těchto kroků je vyloučit po-

chybnosti, které se ve  veřejném prostoru 

objevují a získat objektivní podklady pro 

další rozhodování. Výsledky těchto šetře-

ní budou pro město důležitým vodítkem, 

jak školu dál podporovat a rozvíjet.

Za poslední dva roky se škola výrazně po-

sunula kupředu, angličtina od první třídy, 

na druhém stupni mohou děti o přestáv-

kách opouštět třídy a chodit na chodby (to 

se dříve nesmělo), zařazuje se projektová 

výuka, zavedly se pravidelné lyžařské a vo-

dácké kurzy, adaptační a turistické pobyty, 

jazykové pobyty v Anglii. To nejsou znám-

ky úpadku, ale růstu. Město jako zřizovatel 

tyto aktivity i finančně podporuje. 

A ještě jeden zajímavý údaj: V posledním 

roce odešlo z pátých tříd na místní gym-

názium pouze 5 dětí. Oproti předchozím 

letům je to výrazný pokles. Že by se dětem 

začalo na  základní škole více líbit? Mož-

ná je to právě důsledek pozitivních změn, 

které se ve škole odehrávají.

Je mi líto, že se jméno školy a její vedení 

očerňuje na základě fám, které se šíří stá-

le ze stejného místa, jako už mnohokrát 

v minulosti. Bohužel se ukazuje, že nejde 

jen o školu, ale o širší politický boj, v němž 

se někteří snaží prostřednictvím uměle 

vyvolaného problému vytvořit ve  městě 

špatnou náladu a  pocit nespokojenosti. 

Takový přístup nepomáhá nikomu a  už 

vůbec ne našim dětem a jejich rodičům.

A jedna osobní poznámka na závěr: „Ne-

jezdím s paní ředitelkou na dovolené a ani 

její manžel mi žádné dovolené neplatí. 

Na  dovolené jezdím s  rodinou a  přáteli 

a platím si je sama.“ Ano, i toto se po měs-

tě povídá ...

Jsem kdykoliv rodičům k dispozici osob-

ně, telefonicky i  emailem. Pokud máte 

otázky, pochybnosti nebo návrhy, obraťte 

se na mě. Odpovím, vysvětlím, pomohu. 

Pojďme se bavit věcně, slušně a  přímo. 

Jen tak můžeme společně budovat školu, 

která si zaslouží důvěru, respekt a klidné 

prostředí pro naše děti.

S úctou

Dagmar Sahánková

starostka

Město Hostinné přijme zaměstnance na dohodu na pracovní pozici

DOMOVNÍK/DOMOVNICE POLIKLINIK

Pracovní náplň:   • zamykání, odemykání objektů a jejich pravidelná kontrola    • obsluha kotelny

    • úklid společných prostor a kolem budov      • průběžná evidence spotřeby energií

    • úklid v zimním období        • správa schodolezu

    • drobné opravy ve společných prostorách

K pozici domovníka/domovnice bude přidělen služební byt ve velké poliklinice 1+1 o výměře 61,48 m2. 

Pracovní poměr:   dohoda o pracovní činnosti od 1. 1. 2026

Písemné přihlášky s životopisem a výpisem z rejstříku trestů (ne starší 3 měsíců) zasílejte nejpozději dne 25. 11. 2025 do 15 hod. 

na adresu Městský úřad Hostinné, Náměstí 69, 543 71 Hostinné, elektronicky do dat.schránky: dgsbd5f 

nebo e-mail: epodatelna@muhostinne.cz. 

Bližší informace naleznete na www.hostinne.info nebo u Kateřiny Cilerové na mob.: 602 538 279

či e-mailu: majetek.nebyty@muhostinne.cz. 
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OBČANSKÁ PORADNA
Termín Občanské poradny je 10. 11.

a 24. 11. od 12 do 16 hodin v zasedací 

místnosti MÚ Hostinné v přízemí. 

Eliška Kudláčková

sociální pracovnice

PŘEHLED VYBRANÝCH USNESENÍ
Z 81. SCHŮZE RADY MĚSTA HOSTINNÉ 

KONANÉ DNE 29. 9. 2025
RM schvaluje příspěvek ve  výši 1.500 Kč ve  školním roce 

2025/2026 na  žáka mateřské školy na  lyžařský kurz pořádaný 

příspěvkovou organizací Základní škola a mateřská škola Karla 

Klíče Hostinné, Horská 130, 543 71 Hostinné, IČO 43462448.

RM schvaluje uzavření nájemní smlouvy s  BENU Česká re-

publika s.r.o., s  místem podnikání K  pérovně 7, Hostivař,

102 00 Praha 102, IČO 49621173, jejímž předmětem je pronájem 

nebytového prostoru, který se nachází v části suterénu čp. 442, 

ul. B. Němcové, Hostinné, za nájemné ve výši 72.072 Kč/rok, a to 

za účelem provozování lékárny a poskytování s tím souvisejících 

služeb, na dobu určitou s účinností od 17. 10. 2025 po dobu 5 let.

RM schvaluje uzavření nájemní smlouvy na pronájem části po-

zemku p. č. 905/1, o výměře 10 m2, za účelem umístění předza-

hrádky k provozovně v  čp. 41 v ul. Náměstí, za  roční nájemné 

ve výši 2.000 Kč, s účinností od 1. 10. 2025. 

RM schvaluje uzavření nájemní smlouvy na pronájem části po-

zemku p. č. 437/13, o výměře 400 m2, za účelem údržby pozemku 

a umístění včelína, za roční nájemné ve výši 4.000 Kč, s účinností 

od 1. 10. 2025.

RM schvaluje uzavření smlouvy o dílo se společností Projekto-

vý atelier DAVID s.r.o., se sídlem Ruprechtická 199/122, Liberec 

XIV-Ruprechtice, 460  14 Liberec, IČO 27277577, na  zhotovení 

projektových dokumentací DSZ aDPS, inženýrské činnosti a sou-

pisů prací na „Rozšíření a úpravy hřbitova - Hostinné“, za cenu 

1.935.000 Kč bez DPH. 

RM souhlasí s přijetím účelově určeného finančního daru od Wo-

men for Women, o. p.  s., Vlastislavova 152/4, 140  00 Praha 4,

IČO 24231509, pro příspěvkovou organizaci Základní škola 

a mateřská škola Karla Klíče Hostinné, Horská 130, 543 71 Hos-

tinné, IČO 43462448, v  rámci charitativního projektu Obědy 

pro děti ve výši 219.600 Kč, který bude použit výhradně k účelu 

uhrazení stravného ve školní jídelně pro 31 žáků základní školy 

ve školním roce 2025/2026, a to v období od 1. 9. 2025 do 30. 6. 

2026, a  ve  výši 113.836 Kč, který bude použit výhradně k  úče-

lu uhrazení stravného 10 žáků mateřské školy ve  školním roce 

2025/2026, a to v období od 17. 9. 2025 do 30. 6. 2026.

PŘEHLED VYBRANÝCH USNESENÍ
Z 82. SCHŮZE RADY MĚSTA HOSTINNÉ 

KONANÉ DNE  1. 10. 2025
RM schvaluje uzavření smlouvy o dílo na stavební práce v rám-

ci zakázky „LC podél východního potoka - I. etapa“, se společ-

ností REPARE TRUTNOV s.r.o., se sídlem Mladobucká 105, 

541  02 Trutnov, IČO 64824781, za  nabídkovou cenu ve  výši 

6.889.032,82 Kč bez DPH.

PRODEJ DOMU SE ZAHRADOU

Město Hostinné nabízí k prodeji pozemek p. č. st. 207/1 (druh pozemku: zastavěná 

plocha a nádvoří) o výměře 263 m2, jehož součástí je na něm stojící budova čp. 122 

(způsob využití: rodinný dům), a pozemek p. č. 182/11 (druh pozemku: zahrada) 

o výměře 185 m2, vše v k. ú. Hostinné, ulice K. V. Raise. Nemovitosti se nabízejí 

za minimální kupní cenu 1.665.000 Kč. 

Kupující se v kupní smlouvě zaváže uvést budovu do provozuschopného (obyvatel-

ného) stavu a provést její celkovou rekonstrukci, nebo stavbu odstranit a na jejím 

místě provést stavbu nové budovy se způsobem využití (účelem užívání) odpovída-

jícím platnému územnímu plánu města Hostinné.

Podmínky prodeje a náležitosti přihlášky jsou uvedeny v záměru města disponovat 

nemovitým majetkem č. 50/2025, který je zveřejněn na úřední desce města a na elek-

tronické úřední desce města Hostinné, včetně jeho příloh. V případě bližších infor-

mací je možné se obrátit na Mgr. Kateřinu Hromádkovou, odbor investic a majetku, 

tel.: 499 404 742, mob.: 602 526 832, e-mail: majetek.smlouvy@muhostinne.cz.

Nabízené nemovitosti bude možné si prohlédnout ve dnech 12. 11. 2025 a 24. 11. 2025 

vždy od 16:00 do 16:30 hod.

Zájemci o koupi nemovitostí se mohou přihlásit do výběrového řízení v termínu 

od 22. 10. 2025 do 1. 12. 2025 do 11.00 hod. předepsaným způsobem. 

Monika Vacková, vedoucí OIM

SPOLEČENSKÁ 
RUBRIKA
V měsíci říjnu oslavili

svá významná 

životní jubilea:

Šmídová Kateřina,

Korbelová Milena,

Chlupáč Beno,

Jandura Bohuslav,

Ludvík Ladislav,

Kalenská Eva,

Plašilová Rosita,

Hnízdil Bohumil,

Nesládková Jarmila,

Prokopová Eva,

Valentová Svatoslava,

Briš Petr. 

Do dalších let jim přejeme pevné zdraví, 

dostatek životního elánu a optimismu,

a ještě hodně spokojených a šťastných 

let v našem městě.

ENSKÁ 
A
oslavili

na,

na,

av,

il,

milaaaaaaaaa,,,,

slaavavavavavvvvava,,,,,,,

m přejeme pevné zdraví,

h lá



6 ZPRAVODA J  MĚSTA HOST INNÉ

GRATULACE ,  PODĚKOVÁN Í ,  VZPOMÍNKA /  ŠKOLA ,  DĚT I ,  TEEN AGEŘ I

DOPRAVNÍ VÝCHOVA V DDM
Žáci 4. a  5. ročníku se ve  dnech

29. – 30. září  zúčastnili dopravní výcho-

vy, která byla rozdělena do  čtyř stano-

višť. Děti si mohly vyzkoušet své znalosti 

i praktické dovednosti z oblasti bezpeč-

nosti silničního provozu. Na jednom sta-

novišti se setkaly se strážníkem městské 

policie, který jim poutavě vysvětlil, jak 

se mají správně chovat v silničním pro-

vozu. Pod jeho dozorem správně pro-

jížděly dopravní hřiště. Další stanoviště 

byla zaměřena na dopravní značky – děti 

si zahrály hru Dobble s dopravní téma-

tikou a také si v interaktivní hře zkusily 

přiřazovat správné názvy ke  značkám. 

Nechybělo ani stanoviště s první pomo-

cí. Cílem celé akce bylo prohloubit zna-

losti dětí o bezpečném pohybu na silnici.

Michaela Halenarová

vedoucí DDM Hostinné

JDEME DO HOR ANEB
EXKURZE DO KRKONOŠSKÉHO 

NÁRODNÍHO PARKU
V úterý 14. října studenti odborného učiliště vyrazili na poučný 

výlet do  Pece pod Sněžkou. Na  cestu jsme vyjeli v  osm hodin 

ráno a přibližně v devět hodin jsme se mohli vydat na „vejšlap“. 

Aby to nebylo jen obyčejné toulání po horách, v Peci na nás če-

kala průvodkyně z  Krkonošského národního parku, která nám 

cestu zpestřila odborným výkladem. 

Každý jsme si zapamatovali něco, takže když jsme ve škole dali 

hlavy dohromady, zjistili jsme, že kaplička, ke které jsme došli, 

na místě stojí už víc než sto let. Dozvěděli jsme se, jaký je znak 

KRNAP a proč je v jeho logu hořec. A nejvíc nás okouzlila krásně 

zbarvená podzimní příroda, kozy a lamy, ty nás bavily asi nejvíc. 

Jsme rádi, že škola studentům umožňuje poznat krásu našich 

nejvyšších hor a  ukázat nám, mobilním závislákům, že existují 

jiné krásy než storýčka kamarádů. 

Studenti Střední školy a Základní školy v Hostinném

SŠ a ZŠ Sluneční, Mládežnická 329, 

Hostinné nabízí pracovní pozici

všeobecný/á účetní

od 1. 1. 2026

na plný úvazek

Požadavky na kvalifikaci: střední

odborné vzdělání ekonomického 

směru s maturitou nebo bakalářské 

ekonomického směru. Účtování 

v příspěvkové organizaci a znalost 

programu JEKIS výhodou.

Tarif dle zápočtu praxe,

10. platová třída v rozmezí

24.790 – 35.770 Kč + po zkušební 

době osobní ohodnocení 2.000 Kč.

Více info: tel. 499 524 139

nebo rek.zbynek@ouhostinne.cz.

VZPOMÍNKA
Dne 8. listopadu 2025 vzpomeneme

na 27. smutné výročí úmrtí naší maminky, 

babičky, prababičky paní Květoslavy Hejné 

z Hostinného. Kdo jste ji znali a měli rádi, 

věnujte ji s námi tichou vzpomínku. 

S láskou vzpomínají dcera Květa s rodinou

a synové Vráťa a Václav s rodinou.

GRATULACE
Našemu milému příteli,

kolegovi a  řidiči, který 

za  volantem autobusu ujel 

bez nehody neuvěřitelných 

3,5 milionu kilometrů, panu 

Walteru Kuhn-Gaberovi 

přejeme k  jeho 85. naroze-

ninám pevné zdraví, radost 

ze života a  krásné chvíle 

s rodinou a přáteli. 

Zaměstnanci Městského muzea Hostinné

PODĚKOVÁNÍ
Tímto bych velice chtěla poděkovat celému týmu cukrárna 

Horská Dymák i jejich muzikantům, dále kolektivu restau-

race U Soudku, mým milým kamarádkám „Babovřesky“,

Pavlínce P., dále mojí milované rodině – mamince, sestře, 

mým dětem, a především mému příteli za krásné oslavy mého 

životního jubilea a za spousty krásných dárků od vás všech.

Mám vás všechny moc ráda a moc si toho vážím.

Vaše Jitka
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DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ
Srdečně vás zveme na Den otevřených dveří našeho gymnázia a střední odborné školy, 

který se uskuteční v úterý 18. listopadu 2025 od 14:00 do 17:00 hodin.

Přijďte se seznámit s  prostředím naší školy a  zjistit, co všechno nabízíme současným 

i budoucím studentům.

Na co se můžete těšit:

• komentované prohlídky školy vedené našimi studenty i pedagogy,

• seznámení s metodami moderní výuky, které rozvíjejí tvořivost, samostatnost a spolupráci,

• ukázky projektové výuky napříč předměty,

• informace o studiu na gymnáziu, střední odborné škole a oboru ošetřovatel,

• možnost osobně pohovořit s učiteli a žáky.

Přijďte se přesvědčit, že studium u nás otevírá dveře k budoucnosti!

Těšíme se na vás!

Tým pedagogů a studentů Krkonošského gymnázia a SOŠ, pracoviště Hostinné

PŘEKVAPENÍ NA 2. STUPNI ZÁKLADNÍ ŠKOLY
Žáci 2. stupně ve spolupráci s asistentkami pedagoga připravili pro 

své učitele překvapení u  příležitosti Mezinárodního dne učitelů. 

Za všechny žáky 2. stupně přečetly vzkaz plný milých slov, podě-

kování a uznání žákyně 7. třídy Karolína Nová a Eliška Vaňková. 

Učitelům byly také předány obrázky, vzkazy a symbolické diplomy. 

Vážení učitelé,

dnes jsme se sešli, abychom si připomněli Mezinárodní den učitelů 

(5. října) – den, který je věnován vám, našim pedagogům. Je to 

příležitost poděkovat vám za vaši práci, trpělivost, energii a srdce, 

které každý den vkládáte do výuky a nás žáků.

My jako žáci víme, že učit není vždy jednoduché. Někdy to vyžaduje 

hodně trpělivosti, někdy hodně humoru, ale vždy velkou dávku lid-

skosti. Proto jsme si pro vás připravili malý projekt – obrázky, vzka-

zy a symbolické diplomy, které vyjadřují naše poděkování a obdiv.

Chtěli bychom také přivítat naše nové učitele a popřát jim, aby se 

u nás cítili dobře a aby jim naše třída a celá škola přinášela radost.

A zároveň se chceme hezky rozloučit s paní učitelkou, která odchá-

zí na mateřskou dovolenou. Přejeme jí hodně štěstí, zdraví a rados-

ti v nové životní etapě.

Milí učitelé, děkujeme vám za vše, co pro nás děláte. Dnes je váš 

den a my vám přejeme, aby byl co nejkrásnější.

Inzerce
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JIŽNÍ FRANCIE – PO STOPÁCH MALÍŘŮ
Již podruhé vyrazila naše ZUŠ na  pozná-

vací zájezd do  Francie. Tentokrát jsme se 

zaměřili na  oblast Provence na  jihu Fran-

cie, kde pobývali a tvořili významní malíři, 

jako např. Vincent van Gogh, Paul Céza-

nne, Pablo Picasso, Marc Chagall a další …

Chodili jsme po  místech jako Arles,

Saint-Paul-de-Vence …, kde tito velikáni 

malovali dnes již světoznámá díla, a  měli 

jsme tak možnost načerpat inspiraci pro 

naši budoucí tvorbu ve škole. 

Všudypřítomná vůně levandule, bylinek 

a  koření vygradovala návštěvou rodinné 

parfumerie Fragonard ve  vesničce Grasse. 

Tam se náš celkový zážitek z cesty prohlou-

bil o  intenzivní čichové vjemy, které celý 

výlet jen umocnily. Poslední den se největší 

odvážlivci vrhli do moře na Azurovém po-

břeží ve městě Nice. 

Těšíme se na další umělecké dobrodružství!

Markéta Vondrák Lhotová

učitelka výtvarného oboru ZUŠ
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ÚSPĚCH NAŠICH STUDENTŮ
V EVROPSKÉM PARLAMENTU MLÁDEŽE

I letos se naši studenti zapojili do projek-

tu Evropský parlament mládeže (EYP), 

který nabízí mladým lidem příležitost 

rozvíjet své znalosti, komunikační doved-

nosti a angličtinu v prostředí simulujícím 

skutečné jednání Evropského parlamentu.

Z naší školy do regionálního kola, které 

se uskuteční začátkem prosince v Hradci 

Králové, postoupili tři studenti:

• Matyáš Lumenda z 1. S,

• Simona Havraňčáková z 3. S, 

• Vojtěch Hořejš ze sexty

•  a jako náhradník Ondřej Jiruš

ze septimy gymnázia.

Evropský parlament mládeže je nezisková 

organizace, která podporuje aktivní, zvída-

vé a angažované studenty se zájmem o dění 

kolem sebe. Účastníci si zde vyzkouší práci 

v  týmech, diskutují o  aktuálních evrop-

ských tématech – například o dopravě, ži-

votním prostředí či vzdělávání – a navrhu-

jí vlastní rezoluce, které následně obhajují 

před ostatními delegacemi.

Díky této zkušenosti si studenti nejen 

procvičí angličtinu, ale především získají 

cenné dovednosti v  argumentaci, spolu-

práci i kritickém myšlení. Našim zástup-

cům přejeme mnoho úspěchů v regionál-

ním kole.

Karolína Čivrná 

Krkonošské gymnázium a SOŠ

pracoviště Hostinné

POLYTECHNICKÁ VÝCHOVA
PRO ŽÁKY 8. TŘÍD

DDM Hostinné a  DDM Vrchlabí ve  spolupráci s  MAP IV

zorganizovalo už druhý ročník Polytechnické výuky pro žáky

8. tříd z  okolních základních škol. Vzdělávací akce probíhala 

po celý měsíc září. Za námi do DDM přišli žáci ze ZŠ Karla Klíče

a  ZŠ Sluneční Hostinné. Za  ostatními dětmi jsme zajeli sami 

do  ZŠ Rudník a  Lánov. Žáci si zkusili tři stanoviště – optiku, 

magnetické jevy a elektrické obvody. Pomocí stavebnic podporu-

jící aktivní hru jsme nabídli učení zábavnou formou praktických 

pokusů a vysvětlením těchto jevů. Naše polytechnické worksho-

py se setkávají u dětí i jejich učitelů s velkým ohlasem. Na listo-

pad už se přihlásily i nižší ročníky ZŠ i okolní malotřídky. Díky 

opakované podpoře naší činnosti z projektu „MAP rozvoje vzdě-

lávání ORP Vrchlabí IV“ jsme mohli zakoupit řadu vzdělávacích 

stavebnic a her. Pomáháme tak učitelům rozvíjet u žáků technic-

ké znalosti a dovednosti zábavným učením.  

Michaela Halenarová, vedoucí DDM Hostinné

ROZPIS LÉKAŘSKÝCH SLUŽEB PRVNÍ POMOCI STOMATOLOGIE
Rozepisuje: OSK se sídlem v Trutnově, Slovanská 94, 543 01 Vrchlabí, tel.: 499 422 019       (aktuálně na http.//www.hmc.cz/lspp.htm)

Služba se koná v ordinacích těchto lékařů v sobotu, neděli a ve svátek od 8.00 do 12.00 hodin.                       Vrchlabí + Dvůr Králové n. L.

termín: lékař: adresa ordinace služby: telefon:

1. a 2. 11. 2025 K2 dent, s. r. o. zubní ordinace, čp. 330, Rudník 735 752 827

8. a 9. 11. 2025 Prouzovi s. r. o. Šafaříkova 1105, Dvůr Králové nad Labem 499 321 028

15. a 16. 11. 2025 H.M.C. Vrchlabí s. r. o. Stomatologické centrum, Slovanská 94, Vrchlabí 499 421 135

17. 11. 2025 MUDr. Jiří Záplata čp. 42, Choustníkovo Hradiště 499 392 811

22. a 23. 11. 2025 MUDr. Gustav Hrabý Fugnerova 519, Dvůr Králové nad Labem 499 320 795

29. a 30. 11. 2025 D.A.H. stomatologie s. r. o. poliklinika, B. Němcové 442, Hostinné 732 803 802



12 ZPRAVODA J  MĚSTA HOST INNÉ

H ISTOR IE

140 LET OD NAROZENÍ ALBERTA HANKEHO
V  letošním roce uplynulo již 140 let 

od  narození významné osobnosti na-

šeho města, pedagoga, vlastivědce, 

historika, spisovatele a  jednoho ze za-

kladatelů muzea v  Hostinném, Alberta 

Hankeho. Osobnosti, jejíž jméno a živo-

topis jistě stojí za připomenutí.

Albert Hanke spatřil světlo světa v Hos-

tinném dne 8. dubna roku 1885. Naro-

dil se v domě č. p. 15 v tehdejší Kostelní 

ulici (dnešní ulice Dr. Emila Votočka). 

Byl synem Roberta Hankeho, ředitele 

obecné školy v  Hostinném (dříve Čer-

vená škola ve  Školní ulici) a  Philome-

ny, rozené Gaberové. Ve  svém rodném 

městě navštěvoval obecnou školu a stu-

doval zde i  na  C.k. státním gymnáziu, 

kde 16. června 1904 výuku úspěšně za-

končil maturitní zkouškou. Poté pokra-

čoval ve  studiu na Německé univerzitě 

v  Praze a  ve  Vídni. Později nastoupil 

ke  studiu na  Učitelském vzdělávacím 

ústavu v Trutnově, kde dne 17. listopa-

du 1911 složil odbornou zkoušku způ-

sobilosti pro vyučování na  obecných 

a  měšťanských školách. Jako odborný 

učitel pak působil od  15. září 1908 až 

do  31. března 1913 na  měšťanské ško-

le v  Kuksu a  následně na  měšťanských 

školách ve Vídni.

Za  I. světové války sloužil na  bojištích 

východní fronty v  hodnosti nadporu-

číka. Po návratu z vojenské služby zpět 

domů do Hostinného nastoupil v rámci 

výměnné učitelské služby do Brna, kde 

vyučoval až do  roku 1927. V  následu-

jícím období se vrátil zpět do  rodného 

kraje a  vyučoval střídavě na  školách 

v Žacléři, Trutnově a Hostinném. V Ža-

cléři také poznal svoji životní partner-

ku Elisabeth, rozenou Weberovou, se 

kterou se oženil. Se svojí Elsou, jak ji 

důvěrně oslovoval, pak prožil téměř 

30 let spokojeného života. Až do  roku 

1945 vyučoval ve  svém rodném městě 

Hostinném. Poslední roky aktivní služ-

by ve  školství v  Hostinném považoval 

za nejšťastnější okamžiky svého života. 

Byl horlivým, svědomitým a  spravedli-

vým učitelem, což mohli potvrdit všich-

ni, kteří měli to štěstí být jeho žáky.  

Albert Hanke byl nejen znamenitým 

pedagogem, ale i  vlastivědcem a  histo-

rikem. Miloval svůj dům ve  Špitálské 

ulici č. p. 173 a s velkou láskou pečoval 

o  svoji zahradu, kde sám vysadil řadu 

vzácných a  v  kraji zcela ojedinělých 

stromů. Pěstoval zajímavé a  netradič-

ní květiny a  jiné rostlinstvo. Hankeové 

se do  domu č.p. 173 přiženili, protože 

původním vlastníkem domu byl Al-

bertův pradědeček z  maminčiny stra-

ny Johann Kindler. Kromě botaniky se 

věnoval i historii Krkonoš a zvláště pak 

dějinám města Hostinného a přilehlých 

obcí bývalého soudního okresu Hos-

tinné. Za  svého života napsal desítky 

vlastivědných a  historických pojedná-

ní a článků zveřejňovaných v novinách 

„Volksbote“ (Posel lidu), ročenkách Ně-

meckého krkonošského spolku a  mno-

ha dalších. V  roce 1927 společně se 

svým bratrem Robertem, starostou 

města Ignazem Janetschkem, prof. Pat-

zakem, prof.  Ditzem, ředitelem školy 

Kaiserem, zámečníkem Josefem Rumle-

rem a  listonošem Gustavem Lorenzem 

spoluzakládal městské muzeum, tehdy 

umístěné v prostorách historické radni-

ce na náměstí. 

V  roce 1945 učitele Alberta Hankeho 

postihl stejný osud jako všechny místní 

Němce. Důsledky prohrané války byly 

neúprosné a  nevyhnuly se ani učitel-

ské rodině Hankeových. Mezi prvními 

byli odsunuti transportem směřujícím 

do tzv. východní okupační zóny. Cílem 

jeho poslední cesty z domova bylo měs-

to Stendal u  Magdeburgu. Tehdy šede-

sátiletý Hanke brzy poznal, že východ-

ní zóna Německa není to pravé místo 

na  světě, kde by chtěl strávit poslední 

chvíle svého života. Později se mu poda-

řilo navázat kontakty s ostatními Němci 

odsunutými z  Hostinného do  západní 

německé zóny a  s  jejich pomocí, jako 

osobě známé a v minulosti velmi veřej-

ně činné, se v roce 1953 úspěšně zdařilo 

jeho přestěhování na  západ. Svůj nový 

domov našel ve  městě Marburg an der 

Lahm. 

Albert Hanke začal znovu od roku 1952 

publikovat své historické články v  ča-

sopise „Riesengebirgsheimat“ (Krko-

nošský domov) a  byl jedním ze zakla-

datelů Krajanského hostinského muzea 

v  hesenském Bensheimu s  názvem

„Arnauer Stube“ (Hostinská světnice).

Učitel Hanke nadevše miloval své rodné 

město a  jeho historii. Sepsal podrobné 

dějiny děkanského kostela, valdštejn-

ského zámku a  františkánského klášte-

ra. Psal o Porciunkuli tak, jak ji prožíva-

li naši předkové před stopadesáti a více 

lety. O tom jak se dříve slavily Vánoce, 

Velikonoce a  Boží tělo. Psal o  lidech 

ve městě, o jejich životě a práci, o tradi-

cích a radostech, ale i o neštěstích, po-

hromách a  válkách. Nevynechal zkrát-

ka nic. Popsal i dějiny půvabných míst 

v  okolí Hostinného. Tak nás ve  svých 

příspěvcích o  putování okolím zavedl

Albert Hanke při prohlídce rekvírovaných 

zvonů z děkanského kostela v Hostinném 

v roce 1942

Dům rodiny Hankeových v Hostinném, Špitálské ulici č.p. 173
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například do  lázní Fořt, ke  kostelíku 

a  studánce v  Kocléřově, ke  kouzel-

né kapli na  Kateřině či ke  zříceninám 

na  Bradle. Sepsal dějiny farních koste-

lů v Rudníku, Dolní Olešnici, Vlčicích, 

Žďáru a Žacléři. 

Jen jak roztomilé je jeho vyprávění na-

příklad o Zvičině. Proto alespoň úryvek 

Hankeho textu: „Z Hostinného lze dobře 

spatřiti malý kostelíček, který jako jeh-

la vzpíná se vzhůru k nebi. Po strmém 

výstupu do kopce docílíme obce Zvičina 

a brzy stojíme před kostelíkem sv. Jana 

Nepomuckého, ve  kterém je umístěn 

vzácný oltář. Překrásný je odtud pohled 

na  celé Krkonoše. Rozhled od  Kotelní 

hory až po Špičák u Libavy. Jak obdivu-

hodná jsou ta barevná políčka a  tmavě 

zelené lesy. Můžeme zde sedět dlouhé 

hodiny a  pozorovat ten pestrý koberec 

ležící před námi v podhůří Krkonoš se 

svými městy a vesnicemi, ten překrásný 

kus naší vlasti …!“ 

Albert Hanke, rodák z Hostinného nad 

Labem, zemřel po  krátké nemoci dne 

11. října 1960 v  Marburgu na  Lahmě 

ve věku 75 let.

Tomáš Anděl, kronikář

H ISTOR IE  /  SPOLKY  /  VZDĚLÁVÁN Í

KDYŽ NA TO ŠKOLA NENÍ SAMA
ANEB SPOLUPRÁCE ODBORNÍKŮ PRO LEPŠÍ VZDĚLÁVÁNÍ 

V polovině října se v Kulturním domě Střelnice konala konferen-

ce ke  kvalitě vzdělávání zaměřená na  „multidisciplinární tým 

jako podporu pedagoga“ aneb „Když na  to škola není sama: 

spolupráce odborníků pro lepší vzdělávání“. Ke  společnému 

jednání přivedla nejen vedení škol, učitele, školní metodiky 

prevence, výchovné poradce, ale také zřizovatele škol, zástupce 

pedagogicko-psychologických poraden (PPP), Diakonie ČCE 

a pracovníky OSPOD jak z Vrchlabska, tak Jilemnicka.

„S duševními potížemi se potýká v České republice 50 % školáků, 

40 % dětí vykazuje známky střední a těžké deprese a 10 % dětí má 

poruchu ADHD (porucha pozornosti s  hyperaktivitou),“ sdělil 

v úvodu konference moderátor a facilitátor v jedné osobě Tomáš 

Hawel. Pan Hawel je jedním z externích členů MD (multidiscipli-

nárních) týmů, ve kterých působí jako psychosomatický terapeut.

Během akce byla představena práce MD týmů, jejich výstupy 

z  dvouletého působení a  dopady na  kvalitu vzdělávání v  obou 

územích. 

Co si pod tím představit? To pomůže přiblížit příběh jedné 

z  kauz řešených MD týmem. Na  jedné ZŠ si již nevěděli rady 

s  chlapcem z  2. ročníku. Pravidelně utíkal ze školy, vyrušoval 

v hodinách a jeho chování bylo často emočně vyhrocené. Každý 

jeho neúspěch a neporozumění končily vyhrocenou agresí proje-

vující se třeba rozbitím vybavení školy či potyčkou se spolužáky. 

Rodič syna obhajoval se slovy, že „doma je krotký jako beránek“. 

Škola si na pomoc zavolala experty z MD týmu, který nezávisle 

pozoroval chování žáka ve třídě. Podařilo se mimo jiné odhalit, 

že v případě, kdy nebyly uspokojeny chlapcovy primární potře-

by (dostatečný spánek, nasycení apod.), objevilo se u něj velmi 

brzy agresivní chování. Rodiče před zapojením MD týmu neměli 

potřebu školu vyslyšet a s dítětem navštívit pedagogicko-psycho-

logickou poradnu (PPP). Díky práci MD týmu a propojení s uči-

teli, žákem i  rodiči, důslednému naplňování doporučení nejen 

MD týmu, ale i PPP, kterou rodiče s žákem nakonec navštívili, se 

podařilo situaci stabilizovat a předejít eskalaci problémů.

Na  konferenci také vystoupily zástupkyně Sociálně aktivizační 

služby (SAS) Dana Doubková a Radka Hamáčková, které popsaly 

podporu rodinám v terénu – od doučování dětí přes potravino-

vou pomoc po poradenství. Sdílení zkušeností proběhlo i online 

se zástupci mobilního Týmu duševního zdraví z CPV (Centrum 

podpory vzdělávání) Kutnohorsko (EDUzměna). 

„MD tým je oporou nejen pro děti, ale především pro učitele, 

kteří denně čelí náročným situacím,“ zdůraznila Lenka Kněžou-

rová, manažerka projektu MAP IV Vrchlabsko.

Projekty MAP už téměř deset let podporují školy, pedagogy, děti 

a žáky i zřizovatele škol prostřednictvím setkávání a sdílení, se-

minářů a workshopů či osvětových akcí pro veřejnost. 

Za realizační tým MAP IV

Petra Hartmanová

KLUB SENIORŮ 
OPĚT NA WEBU

Vážení senioři,

od listopadu naleznete aktuální infor-

mace o  klubu seniorů na  webových 

stránkách města v sekci turistika a vol-

ný  čas v levém sloupečku, pod zálož-

kou sportovní oddíly a  ostatní spol-

ky. Tam naleznete jako první záložku 

Klub seniorů. Zde budeme vkládat 

zprávy o činnosti klubu a fotky z akcí. 

Informační centrum Hostinné
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ŠKOLA ,  DĚT I ,  TEEN AGEŘ I  /  SPORT

ZAHÁJENÍ ADVENTU 
V HOSTINNÉM

Sdružení pro lepší Hostinné ve spolupráci s františkánským klášterem a městem Hostinné pořádají

15:00
Zahájení výstavy betlémů 
ve františkánském klášteře

Neděle 30. 11. 2025

Náměstí:
16:30 Vystoupení žáků ZUŠ Hostinné

17:00 The Beatles Veteran Club
18:00 ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO STROMU

knihovna
muzeum
galerie

Vstup zdarma /občerstvení zajištěno
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KALENDÁR IUM

KALENDÁŘ AKCÍ - LISTOPAD 2025
  26. 4.–31. 12.

Drahé kameny Podkrkonoší
ze sbírek pana Luďka Běhounka
Výstava

františkánský klášter

  18. 10.–22. 11.

  do 30. 11.

  5. 11.

  11. 11.

  13. 11.

Den otevřených dveří
SŠ a ZŠ Hostinné 
Dozvíte se základní informace o studiu

na naší škole v jednotlivých oborech,

přijímacích řízení, průběhu studia,

odborné praxi a akcích školy.

9:00–16:00 hod.

  13. 11.

  17. 11.

19. český řemeslný trh pod obry
Jarmark lidových rukodělných řemesel.

náměstí, 10:00–17:00 hod., vstup zdarma

  17. 11.

Křest kalendáře Hostinné 2026
Prezentace připravovaných investičních 

projektů. Prodej kalendáře od 12:00 hod. 

v infocentru. Cena kalendáře 99 Kč.

obřadní síň MÚ, 11:00 hod.

  18. 11.

Den otevřených dveří Krkonošského 
gymnázia a SOŠ Hostinné
14:00–17:00 hod.

  28. 11.

  30. 11.

Zahájení adventu v Hostinném
Vystoupení žáků ZUŠ Hostinné, koncert 

skupiny The Beatles Veteran Club a roz-

svícení vánočního stromu. Občerstvení 

zajištěno. Vstupné zdarma.

náměstí, 16:30 hod.

  30. 11., 2. 12.–24. 1.

Výstava betlémů
Vernisáž výstavy se uskuteční v neděli 

30. 11. 2025 od 15:00 hod.

františkánský klášter

Připravujeme:

  4. 12.

  6. 12.

Adventní
K O N C E R T

ZÁKLADNÍ UMĚLECKÁ ŠKOLA HOSTINNÉ
VÁS SRDEČNĚ ZVE NA:

28. LISTOPADU 2025
OD 18:00 HODIN

NÁRODNÍ DŮM HOSTINNÉ

Příští uzávěrka Zpravodaje je 15. 11. 2025, příspěvky posílejte na e-mail: infocentrum@muhostinne.cz.

VÝSTAVA
absolventů

Z U Š  H O S T I N N É

Z Á VĚR EČN Á  V Ý S T A V A  A B S O L V E N TŮ
V Ý T V A R N É H O  O B O R U

V prostorách ZUŠ do 30. 11. 2025
Labská fortna 230

Z U Š H O S T I N N É

VÝSTAVA
absolventů

Z Á VĚR EČN Á V Ý S T A V A A B S O L V E N TŮ
V Ý T V A R N É H O O B O R U

V prostorách ZUŠ do 30. 11. 2025
Labská fortna 230


